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【製造販売業者及び製造業者の氏名又は名称等】

【主要文献及び文献請求先】
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BiLumix ヘッドライト

【形状・構造及び原理等】

手術者の頭部に装着するよう設計された装置（ランプ）をいう。
バンド又はヘルメットフレームに取り付けて手術者の前頭部に配置し、手術、
診断、治療中に視野を直接照明するものである。通常、拡大レンズ、反射器、光
ファイバケーブル（冷光の送達又は電池パックからの電源供給用）の接続部か
ら構成される 。

【使用方法】

2026年2月(作成）

【使用上の注意】

【使用目的又は効果】

【保管方法及び有効期間】

【保守・点検に係る事項】

直射日光及び高温多湿を避け室温にて保管・

禁忌・禁止

製造販売業者：アコードインターナショナル株式会社
151-0072　東京都豊島区巣鴨 1-14-5  3F
TEL:03-5810-1735  FAX:03-5810-1736

製 造 業 者：チョイステック社
Choicetech Co Kr
( 大韓民国 )

• オートクレーブ処理、液体への浸漬・水没、液体の噴霧、または収納ケース
内で点灯状態での保管は、ヘッドライトの損傷を引き起こす可能性がある
ため、絶対に避けること。
• 患者の目に直接光を照射しないこと。
• 膨張または損傷したバッテリーは使用しないこと。
• 衝撃を与えないこと。
• 60℃以上の高温にさらさないこと。
• ヘッドライトを点灯した状態で長期保管しないこと。
• バッテリーケースの上面にある放熱用のスリットを絶対に塞がないこと。
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仕様

2
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226
242
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最大 100,000 ルクス
最大 150,000 ルクス
最大 100,000 ルクス
最大 150,000 ルクス

約 3.5 時間 (L)
約 2.5 時間 (M)

約 8 時間

重量
（g）

明るさ
（25cm距離）

バッテリー持続時間
（最大強度）

1. ヘッドライトの調節

2. ヘッドライトの装着

3. ライトの調整

ヘッドバンドのサイズ調節は光学部を跳ね上げた状態で行います。
ヘッドライト上部両側にある2つのバンドサイズ調節ボタンを確認します。
親指と人差し指で２つのボタンを内側に押し込みながらヘッドライト後部を
動かし、ヘッドバンドのサイズを調節します。

・
・
・

・
・
・

・

・

・
・

バンドを伸ばしたヘッドライトを頭頂部にセットします。
バンドサイズ調節ボタンを操作し、適切な締め付け具合に固定してくだ
さい。
電源ケースの丸い電源スイッチ押してして電源を入れます。

光学部を下方向に倒します。
・これによりライトが点灯します。
・ヘッドライトが頭の上で傾いたり位置がずれていないことを確認してくだ
  さい。
２つの光が30～40cmの距離で重なるようにライトの角度（上下）を操作し、
作業距離で集光するよう調節します。(2Sおよび3S)
照度を調節するには、ダイヤルで光量調節してください。
ライトを消すには、ライトを上げるか、背面の電源スイッチを押してください。

4. ヘッドライトの電源オン/オフ
主電源が入っている状態では、光学部を下げると点灯し、上げると消灯しま
す。
使用しない時は、光学部をカチッと音がするまで上げて消灯してください。

・

・

取扱説明書を必ずご参照下さい。

本機器の使用前には、各部に緩みがないことを確認すること。
本機器を高いところから落下させたり衝撃を加えたりしないこと。
本機器は耐熱性ではないため、滅菌等で加熱しないこと。
バッテリーを高温になる場所で充電しないこと。

・
・
・
・

ヘッドライト本体、額プレート/パッド、USB-Cケーブル、充電器の表面を、70%
アルコールで湿らせたガーゼパッドまたは綿棒で清掃してください。
清掃後は、糸くずの出ない布で拭き取ってください。
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2. 


